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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 04 DE JUNHO DE 2018, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO.  
 
Aos quatro dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às 19h00min, no Plenário da Câmara Municipal, sita a Rua 
Maurílio Roque Toassa, 510, neste município do Estado de São Paulo, realizou-se a 9ª Sessão Ordinária do 
corrente ano. Para início da sessão, compôs a Mesa o vereador Claudinei Alves da Silva, PRESIDENTE, o vereador 
Paulo Ricardo do Amaral, PRIMEIRO SECRETÁRIO, e o vereador Renan Henrique Tabanez, SEGUNDO 
SECRETÁRIO. Realizado a chamada confirmou-se a presenças dos vereadores Aparecido de Freitas, Claudinei 
Alves da Silva, Gentil Sanches, Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci, Mário Henrique Rabelo, Paulo Ricardo 
do Amaral, Peterson Greatti Bispo de Oliveira e Renan Henrique Tabanez, os quais assinaram o livro de presença. 
Havendo número legal, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, e de início, passou a palavra ao Prefeito 
Municipal, o Sr. Humberto Zaninoto Maldonado que tratou de todos os questionamentos, indicações e 
requerimentos levantados pelos nobres vereadores nas sessões anteriores. Logo após, o Sr. Prefeito agradeceu a 
todos e se retirou do Plenário. Ato contínuo, deu-se início ao EXPEDIENTE, com a leitura da ata da sessão anterior, 
que em seguida foi aprovada e assinada. Continuando, foi apresentado o Projeto de Lei nº 008/2018 que “Dispõe 
sobre a alteração do Plano Plurianual – PPA, Lei de Diretrizes Orçamentária – LDO e autoriza a abertura de crédito 
adicional especial e dá outras providências correlatas” e o Projeto de Lei nº 009/2018 que “Autoriza o Executivo 
Municipal a celebrar convênio para seguro de vida dos servidores públicos municipais e proceder ao desconto em 
folha de pagamento”, ambas da Prefeitura Municipal de Lucianópolis. Terminado as leituras, o Sr. Presidente abriu a 
Palavra Livre, fazendo uso o vereador Claudinei Alves da Silva. Todo o teor decorrente do expediente, bem como, 
da ordem do dia, está disponível em ata eletrônica no site oficial da Câmara e no Youtube. Encerrado a palavra 
livre, o Sr. Presidente encaminhou os trabalhos para a ORDEM DO DIA, onde enfatizou que os projetos lidos ainda 
no expediente, seriam discutidos e votados, já que todos haviam recebidos cópias antecipadas como orienta a lei. 
Sendo assim, colocou-se o Projeto de Lei nº 008/2018 e o Projeto de Lei nº 009/2018 em discussão e, não 
havendo objeções, os projetos foram submetidos a votação e aprovados por unanimidade. Terminado os trabalhos e 
nada mais havendo a tratar, as 19h28min o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, da qual, para fazer constar, 
foi lavrada a presente ata, que depois de lida e achada de acordo, segue subscrita, aprovada e assinada pela Mesa. 
Eu, _______________________________, Michel Fabricio Cruz Andreaça, Diretor da Secretaria da Câmara 
Municipal, a subscrevi.  
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